Texas Commission on Environmental Quality On-Site Sewage Facility Program

Approved Product - Treatment Unit

Product Name: Pro Flo

Model Name: Pro Flo 600 SLPT

Manufacturer: Pro Flo Aerobic Systems, LP

Product Type: Treatment Unit

Capacity: 600

Contact: Pro Flo Aerobic Systems, LP

Address: 20222 FM 362

Waller, TX 77484

Phone: (936) 372-5222

Website: http://www.profloaerobic.com/

Technical Notes: The Pro Flo 600 SLPT includes an effluent pump chamber. The pump chamber was not tested and is not included as a component of the certified model. Pro Flo literature identifies the pump tanks as having a volume of 796 gallons. Additional information available from the Pro Flo web site.

Restrictions: None.

Certifying Agency: NSF International Certification Standard: NSF Standard 40

This information was printed from the TCEQ Approved Product page: https://www.tceq.texas.gov/permitting/ossf-products